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A Tranoszciusz énekes imádsággyűjteményből felhangzó dal-
lamok fogadták a Szarvas Város Napja alkalmából rendezett 
ünnepi képviselő-testületi ülés résztvevőit és a hozzájuk csat-
lakozókat, akik a Szarvasi Rezesbanda vezetésével érkeztek a 
Kossuth utcán az Evangélikus Ótemplom elé, hogy megkoszo-
rúzzák a Letelepedési Emlékkövet.

Galambokkal üzentek

Itt Mótyán Tibor a Szarvasi 
Szlovák Önkormányzat elnöke 
emlékezett meg a szlovák ősök 
letelepedésének évfordulójára és 
az Ótemlom építtetőjére, a város 
tanítójára, Tessedik Sámuelre. A 
Szlovák Általános Iskola tanulói 
segítségével szlovák és magyar 
nyelven idéztek fel néhány ma 
is megfontolásra érdemes tesse-

diki gondolatot. A ma élő szar-
vasiaknak is szóló üzeneteket a 
gyerekek kosaraiból felröppenő 
galambokkal küldték messzire, 
hogy minél több emberhez el-
jusson azok tartalma. 

A város vezetői búzakoszorút 
helyeztek el az emlékkőnél, s 
példájukat követte a többi em-
lékező.              K.Zs.

Az M44-es autóút előkészületeiről, megvalósulásának pillanat-
nyi helyzetéről kért információt a megyei közgyűlés elnökeként 
Domokos László, akinek e tárgyban, a közelmúltban a Gazdasági 
és Közlekedési Minisztérium juttatta el az alábbi levelet.

Az M44-es előkészületei

Tisztelt Elnök Úr!
Az M44 gyorsforgalmi út 

Kecskemét-Békéscsaba kö-
zötti szakaszának kiépítésére 
„A 2007-2013 közötti időszak-
ban megvalósítani tervezett 
közlekedésfejlesztési projek-
tek indikatív listájáról” szóló 
1004/2007. (I. 30.) Kormányha-
tározat alapján PPP fi nanszíro-
zással, vagy költségvetési for-
rással, három ütemben kerül 
sor. Első ütemként a Tiszakürt-
Kondoros közötti szakasz ki-
építése tervezett (hossz: 62 km, 
keresztmetszet: 2x2 sáv, kivi-
telezés kezdete: 2010. év). Má-
sodik ütemben valósul meg a 
Kecskemét-Tiszakürt közöt-
ti szakasz (hossz: 42 km, ke-
resztmetszet: 2x2 sáv, kivitele-
zés kezdete: 2012. év). Harma-
dik ütemben készül el a Kondo-
ros-Békéscsaba közötti szakasz 

(hossz: 22 km, keresztmetszet: 
2x2 sáv, kivitelezés kezdete: 
2013. év). A beruházási célt 
tartalmazza a frissen módosí-
tott autópálya törvény is (CXX-
VIII. törvény).

Az előkészítés jó ütemben 
halad előre. A beruházás előké-
szítéséhez szükséges keretek ez 
évben rendelkezésekre állnak, 
a folyamatos előrehaladást for-
ráshiány nem akadályozza. Az 
előkészítésre az „M44 Kecske-
mét-Tiszakürt-Szarvas-Békés-
csaba autóút előkészítése” c. 
költségvetési soron rendelke-
zésre áll 1,5 Mrd ft.

Az előkészítettségre jellem-
ző, hogy a Kecskemét-Tiszakürt 
és a Kondoros-Békéscsaba kö-
zötti szakaszon folyamatban 
van a tanulmányterv és az elő-
zetes környezeti hatásvizsgá-
lat, október végi várható befe-

jezéssel. A Tiszakürt-Kondoros 
szakaszon folyamatban van az 
építési engedélyezési eljárás és 
a kiviteli tervek elkészítése. Az 
építési engedély megszerzése 
szeptember végére várható.

Tárcánk a nyomvonalat kihir-
dető rendeletek mielőbbi meg-
születése érdekében megteszi a 
szükséges intézkedéseket. Ami 
a 2008. évi és az azt követő elő-
készítési források biztosítását 
illeti, ez egyfelől mindig a kö-
vetkező évre vonatkozó költ-
ségvetési döntés függvénye, 
amit az éves fejlesztési és elő-
készítési keret projektekre bon-
tása követ. Az éves projekt-elő-
készítési források megállapítá-
sa során – ha a teljes keret nem 
elegendő – természetesen prio-
ritása van a kormányhatározati 
ütemezésben előrébb sorolt be-
ruházásoknak. 

Üdvözlettel: 
Felsmann Balázs, 

GKM Infrastruktúra 
Szakállamtitkárság

Varázslatos harmonikaszó zsongása teremtett hangulatot 
Iváncsó József jóvoltából a Ruzicskay Alkotóház kiállító-
termében, ahol az érkezők fantasztikus utazásra készültek 
Szarvas világot bejárt híres művészével. Fantasztikus uta-
zás, ez a vasárnap délután megnyílt kiállítás címe, melyen 
Ruzicskay György Szarvason eddig még ki nem állított grafi -
kai sorozatával ismerkedhet az érdeklődő közönség. 

Utazás a mesterrel

A vendégeket dr. Reszke-
tő Péter a Ruzicskay György 
Közalapítvány kuratóriumának 
elnöke avatta be a művész ha-
gyatékának e darabjaihoz fűző-
dő tudnivalókba, majd átadta a 
szót a város polgármesterének. 
Babák Mihály a szarvasi em-
bereket méltató, a művész előtt 
tisztelgő szavakkal köszöntötte 
a megnyitó közönségét.

Ruzicskaynak a korábban 

könyv formájában megjelent 
grafi kai anyaghoz fűzött elő-
szavát Szín Karolina olvasta 
fel. Szavai nyomán felsejlett a 
kép a kávéházról, melynek asz-
tala mellett a művész és bará-
tai az egyetemes történelem 
különböző pillanatait megra-
gadva, kedvükhöz, megvitatott 
gondolataikhoz illő képzeletbe-
li utazásokat tettek.

Tasnádi Attila művészettör-
ténész arról beszélt, hogy mi-
kor a rajzregény könyvsorozata 
megjelent, az emberek nem tud-
ták, hogyan értékeljék a művész 
munkájának e darabjait. Kiin-
dulva abból, hogy az emberiség 
történetének fordulópontjait je-
lentő eseményeit, ezeket meg-
testesítő személyiségeit, mér-
földkő értékű technikai újdon-
ságokat örökít meg a művész, 
több ez, mint játékos parafrázis, 
rejtett útmutatásnak tekinthető. 
Erre utalnak a könyvben szerep-
lő szóbeli kiegészítések is. Tas-
nádi Attila nem csak a mosta-
ni kiállítást üdvözölte, hanem a 
könyv újrakiadását is időszerű-
nek tartja.                  K.Zs.

Taggyűlés
Az MSZP Szarvasi Szerve-

zete értesíti tagságát és az ér-
deklődőket, hogy soron követ-
kező városi gyűlését augusztus 
2-án, csütörtökön 18 órai kez-
dettel tartja. A tagság megje-
lenésére feltétlen számítunk, a 
szimpatizánsokat, szívesen lát-
juk. A rendezvény helye: Szar-
vas, Szabadság u. 36 sz.

Az MSZP elnöksége


